

曲靖烟草:标准先行 创新改进针式烟夹

王炳会

“今年,家家都用新烟夹编烟,又快又省事,方便得很。”9月10日,在云南省曲靖市师宗县彩云镇彩云烘烤工场,小矣则村烟农邵双福一边麻利地用新型针式烟夹编烟,一边跟笔者闲聊。虽然工场里烟叶多人手少,但他一点都不担心,因为这种新烟夹编烟效率高,以前编烟跟不上烘烤进度,马不停蹄都不赶趟;现在编烟轻轻松松,有时还得故意放慢

速度,让烤房“喘口气”。

这几年,彩云镇加大土地流转力度,把烟叶资源集中到有技术有魄力的规模种植户手中,面积最大的有100多亩,最少的也超过10亩。每到烘烤时节,这里普遍缺少劳动力,工价100多元都请不到工。”提起以前的烘烤用工来,彩云烘烤工场工作人员刘友安说,过去烟农用绳子编烟,一叶一叶编,费工费时,耽误烘烤进度;现在有了经过创新改进的针式烟夹,效率提高了,劳动力紧缺难题也迎刃而解。

去年年初,针对烘烤中烟农编烟费工费时的实际困难,曲靖市烟草专卖局(公司)成立了烟夹专项攻坚组,结合本地烤烟生产特点和《针式烟夹技术标准》,从烟夹的制造、技术培训、使用、售后服务、设备备件、售价等方面制定了细化措施。去年烘烤时节,新式烟夹在部分烟区投入试点,受到烟农普遍欢迎。

进入2013年烤季后,曲靖市局(公司)遵循“买得起、用得上、推得开、管得好、有效益”

原则,全面推广这种新型针式烟夹。“现在各地都讲高科技了,用了几天这个新烟夹,确实省心省力多了,呵呵!”邵双福很喜欢这种烟夹。烟农只是从情感上接受,论起算经济账的精细化来,还得属刘友安这样的技术人员:“用传统的编烟方法,需要4个劳动力1天才能完成的活儿,利用新烟夹编烟仅需2个劳力不到1天就能完成,1炉烟至少节约工时费400元,1年按烘烤10炉烟计算,能节约4000元左右。小小烟夹发挥了大作用啊!”

乐安烟草“两手抓”两节卷烟销售工作

随着中秋、国庆两节的临近,江西省乐安县烟草专卖局(分公司)一手抓服务,一手抓监管,认真做好今年中秋、国庆的卷烟销售工作,取得了良好的成效。

为做好该项工作,该局(分公司)首先从服务质量抓起,从提高人的素质抓起,切实让客户满意,近期,他们以中队为单位开展不同层次、不同岗位的业务学习,有意识地提高有关人员的业务水平;全面检修运输、网络等有关设备,完善网络终端建设,大力推进电子结算,为做好营销工作提供有力保障;备足货源,制定科学合理的调拨方案;出台严格的管理制度和奖惩措施,促使有关人员认真做好服务工作,提高服务水平。

同时,该局(分公司)严抓市场监管,打破八小时工作制,加大市场检查频率,重点打击走私、假冒行为,对辖区卷烟经营活动实行事前、事中、事后专卖管理监督,变被动监管为主动监管,变专项行动为日常行动,有效地防范了违法经营问题的出现。在严打的同时,充分利用各种形式开展法制宣传活动,大力宣传《烟草专卖法》及其相关法律法规,使广大消费者和群众进一步增强了维权打假意识,提高了识假能力。

由于两手都抓两手都硬,目前该县的卷烟销售市场秩序良好。

(何晓姝)

吉安烟草 抓商机部署“两节”期间卷烟销售工作

中秋、国庆“两节”已临近,卷烟销售也将迎来一轮销售高峰,江西吉安烟草以此为契机,从政策宣传、货源组织、市场需求、终端维护、经营秩序等五项工作入手,做实做细中秋、国庆期间各项卷烟销售工作。

一是加大政策宣传力度。做好营销政策的宣传,及时告知零售户节日期间货源安排情况,帮助零售客户合理制定订购计划,提高资金使用率。加大新品、名优品牌宣传推介力度,激发市场活力,挖掘市场潜力。

二是积极做好货源调配。加强与工业企业协同营销,积极组织适销对路的卷烟货源,根据区域特点统一调配,力求满足节日期间各价位、各阶层的消费群体。

三是调研把握市场需求。充分采集利用市场信息,在对社会库存、市场零售价格以及社会存销比进行全面掌握的基础上,调研归纳节前市场需求特点,做好卷烟销售预测,为经营决策和销售方案制定提供第一手资料。

四是切实维护零售终端。针对节日期间消费者对高档品牌、新品牌卷烟的消费意愿更强的特点,节前要对主要路段的零售终端卷烟展示进行重点维护,对卷烟明码标价进行整理和更新,指导客户做好重点品牌、新品牌上柜展示,突出品牌形象,吸引消费者关注,促进销售上量。

五是严格规范经营秩序。一线工作人员在进行营销拜访、卷烟配送服务过程中要加强对客户守法状况、经营异常和流通非法卷烟等专卖信息的搜集、分析,及时反馈给专卖部门,积极协助专卖稽查人员启动市场清理整顿工作,切实维护好节日期间卷烟市场经营秩序。

(周浩生)

宜黄烟草深入开展市场专项整治行动

中秋、国庆将至,为进一步加强节日期间卷烟市场监管力度,规范卷烟市场经营秩序,严厉打击违法违规经营行为,宜黄烟草早安排、早部署,深入开展节日市场专项整治行动。

一是加大宣传力度,营造良好氛围。以“法律六进”活动为契机,大力宣传烟草专卖相关法律法规知识,积极引导广大零售户守法经营,为市场整治工作营造良好的氛围。

二是加强信息沟通,建立联合机制。加强与公安、工商、交通等职能部门的沟通协调,建立联合机制,充分发挥联合执法作用,主动寻找线索,广泛收集信息,有效切断非法卷烟流入、流出渠道,保障卷烟市场规范有序。

三是明确整治重点,加大监控力度。将重点区域、重点对象以及重点品牌作为重点整治对象。打破常规检查方式,采取错时错位的弹性检查方式,对货运站、客运站、名烟名酒店、集贸市场、无证经营以及易外流品牌进行严密监控,防止出现违法违规经营行为。

(邹海莉)

河北烟草力推信息化与经营管理深度融合

为促进行业科学发展、优化资源配置,进一步加强行业规范化管理,日前,河北省烟草专卖局(公司)坚持把信息化建设作为固本强基提效的重要支撑,积极推进信息化与经营管理、严格规范的深度融合。

深入推进建设规划的落地实施。将信息化作为顶层设计予以系统推进,制定全省行业“十二五”信息化规划,确定“战略引领规划、业务驱动建设、架构优化治理、应用实施落地”的主线,明确打造协同敏捷、服务高效、决策精准、技术实用的一体化“数字冀烟”目标,提出“标准、平台、应用”并行推进的建设模式,信息化的发展方向和实现路径更加清晰。

加强与经营管理相关系统的深度融合。坚持把生产经营决策管理系统作为系统整合的重要载体,将全省行业营销、物流等核心业务系统与之有效集成。认真做好统计并轨、行业综合调控、数据下行、时间锁定等各系统的实施、部署、运维和管理,有效规范各环节行为,确保数据采集的全面及时精准。将信息系统贯穿到专卖管理、行政办公、人力资源、绩效考核、“两项工作”、终端建设、监督问责等管理类应用全过程,完善平台技术体系,提升基础设施能力,基本实现信息化应用的全覆盖。

全面推进综合集成的探索实践。搭建省市两级综合管控调度服务平台,打通工商在途、仓储分拣、批零在途三大信息节点,涵盖作业、监控、决策、管理和服务五大领域。以“省集中”模式推进零售终端信息化建设,打通与零售户的信息交互通道,探索打造移动业务平台,实现对经营管理情况的实时掌控以及公文的实时审批、管理,构建涵盖多个领域的移动应用。

不断强化信息安全保障措施。严格落实“三全”工作要求,制定方案,开展培训。全面梳理信息安全关键节点并严格落实防范措施,完善对互联网的接入和使用规定,做到了所有应用软件源代码归我方所有。

(苏维民)

重庆烟草全面推进“法治渝烟”建设

根据行业“六五”普法规划、2013年法治工作重点,结合实际,近日,重庆市烟草专卖局(公司)要求全市行业紧紧围绕“法治烟草”建设主线,进一步健全制度、强化措施,为建设更加规范、更富效率的重庆烟草提供法律保障。

全面加强“两项工作”业务流程监督审查。继续围绕“两项工作”核心,依法加强“两项工作”的合法合规监督审查,进一步解决工程建设、物资采购、宣传促销、物流运输、咨询业务等项目实施中存在的问题,在合同审查的基础上,加强对工程投资、物资采购、宣传促销业务中权力运行的主要环节进行合法合规监督,堵塞监督管理制度及其运作机制方面存在的漏洞。

完善依法科学民主决策制度和程序。进一步推进科学民主决策制度建设,保障重要集体决策会议的民主化、透明化、法制化。内部专卖管理与法制监督科全程参加重要的集体决策会议。严格执行外签合同的法制审查前置程序。

规范公正文明执法工作。以“队伍更纯洁”为目标,加强公正文明执法工作的监督保障及法制服务,全面构建由内部专卖管理与法制监督科负责监督审查、专卖执法部门具体实施的公正文明执法保障体系。进一步约束自由裁量,规范调查取证活动,细化执法流程、环节,推行行政指导等柔性执法环节,增加疏导教育环节,健全责任追究制度。

加强对管理规范的合法性审查及备案审查登记。全市行业要积极开展管理规范合法性审查和上报备案工作,各单位规范性文件出台前要由法规部门进行合法性审查,文件印发后按要求报市局(公司)备案审查登记。进一步完善法制审查的基础管理制度和公文流转程序,做到目标一致、分工负责、流转顺畅、规范高效,为“依法行政、依法管理、依法经营”打下坚实基础,确保严格规范、政令畅通。

抓好法律风险防控体系建设。要继续紧盯劳动用工、专卖执法、卷烟营销、烟叶收购、工程招标、合同审查等“六大重点领域”,健全以法律部门为核心的法律管理体系,强化法律风险防范制度建设,建立重大事项法律风险论证机制,强化法律风险事件应急处理能力,发挥各职能部门作用,建立全方位的法律风险防范系统,避免“事前预防不重视,事后补救很费力”的现象,切实防范和控制法律风险。

探索提升“三个依法”水平。积极探索法治化管理有效办法,切实提升“三个依法”水平;积极探索柔性执法等文明执法新途径,努力树立文明执法良好形象;积极探索提高法制宣传教育工作新途径,重点在学习知识—调查研究—实际应用“三位一体”的学用法实现形式方面取得进展;引入信息化手段,努力提高行业政策法规体改工作效率和水平。

(刘玉婷)

淮安:模拟执法练技能 相互学习促提升

日前,江苏淮安区局通过模拟执法现场进行模拟执法,不断提高专卖执法人员的业务能力和技能水平。在模拟执法活动现场,由三名稽查队员为一组一人充当零售客户、两人进行现场执法,其他队员进行现场观摩学习,并对执法过程进行点评,锻炼了稽查队员的语言表达、法律法规应用、现场执法等能力,通过模拟学习了他人之长、避开工作之短。

近年来,淮安区局十分注重专卖执法人员队伍建设,通过开展技能比武、专卖法律法规考试、现场模拟执法等活动,不断提高人员素质,目前专卖人员持证率100%,中高级职称占有率达到93.75%,大专以上学历达87.5%。

刘春平 摄影报道



广东烟草“开门搞活动”深入基层访民情

日前,广东省烟草专卖局(公司)把领导班子成员参加党的群众路线教育实践活动学习交流会的发言材料发在内网上,让大家提意见建议,看是否存在走形式、弄虚套的情况。

据悉,7月以来,广东省局(公司)在教育实践活动中紧扣作风建设主题,多渠道、多角度、多层次开门搞活动,听取有益发展的意见建议。为找准并解决领导干部和机关在“四风”方面的突出问题,他们开展了一系列“接地气、访民情”的调研活动,恳请基层一线职工和服务对象“揭短”提意见。在刚过去

的8月,仅省局(公司)领导班子成员就下基层调研十余次,召开零售客户和烟农座谈会二十多场,征求到一揽子意见建议。在此基础上,广东省局(公司)领导班子成员对照征求来的群众意见,对照中央、国家局各项要求,结合分管工作,把自己摆进去,举一反三查思想、摆问题、找根源,认真撰写学习交流材料。

随后,广东省局(公司)把所有班子成员的发言材料发布在内网上,接受全系统干部职工的审阅评议,看理论学得深不深、查找“四风”问题准不准、整改思路措施实不实,

让基层职工群众看到省局(公司)党组即知即改、真查真改的决心,并以此为契机,发起新一轮的意见建议征求活动。

对于“晒材料”求“揭短”,广东省局(公司)党组书记、局长、总经理卢春河表示:“我们让群众讲了真心话,群众认真给我们提了问题,如果我们遮遮掩掩、避重就轻、光说不练,连一点直面问题的勇气都没有,势必招来反感,失去公信。只有做到即知即改、马上就办,群众才会认同,教育实践活动才能真正出实效。”

(广烟办)

淄博烟草多渠道拓宽零售户致富路

今年以来,围绕深入推进卷烟零售户致富工程,山东淄博市烟草专卖局(公司)立足实际,积极发挥行业资源优势,多渠道拓宽零售户致富路。

一是精心调研,准确掌握增收需求。根据零售户所处地理位置、经营业态和经营规模等因素,深入细致开展专题调研,摸清不同类型零售户对增收致富的需求和期盼,认真总结分析、归类,找出共性和个性服务诉求,为拓宽经营范围,提高致富帮扶措施的针对性和实效性提供真实可靠依据。

二是积极协调,分类确定增收渠道。根据调研分析结果,围绕拓宽零售户经营范围,协调市邮政局等相关单位,借助零售终端网络优势,争取优惠政策,分类型确定拓宽经营范围的帮扶项目,建立“邮政便民服务站”加盟、代收电话费、代收彩票等合作业务。

三是稳步推进,确保措施落实到位。根据零售户商圈类型、经营现状和发展潜力,加大宣传力度,明确工作排期,按照自愿参与的原则,典型引领,稳步推进

拓宽经营范围工作进度。同时,与合作单位建立定期交流、反馈制度,解决项目推进过程中出现的矛盾和问题,满足零售户致富需求。

四是跟进指导,不断提升帮扶成效。对已经开展经营项目的零售户,与合作单位共同定期进行走访指导,掌握零售户新增业务开展情况和收益状况,提出相关改进建议,持续提升帮扶效果,进一步提高零售户的满意度。

(博文)

专利拍卖招商公告

5、四味白癫病散(ZL200910161832.0)

一种“四味白癫病散”,性辛、苦、平,无毒副作用。通血脉、破血积聚、散寒解表、祛风止痒、除湿止带、镇惊安神、和胃降逆、疏肝解郁、明目轻身,对皮下组织慢性白癜风有独特的治疗效果。

6、侧扣式组合环形喷涂装置(ZL201220649606.4)

现有喷涂设备工作效率低下,浪费涂料易污染环境,本实用新型为一种工作效率高、喷涂均匀、节省喷涂材料、保护环境的适合较小管径管道的侧扣式组合环形喷涂装置。

7、无刷电机电动自行车用防盗锁(ZL201220100290.3)

一种无刷电机电动自行车防盗锁。包括锁壳和转动的锁芯,当锁芯锁闭时,无刷电机即使电源接通也不能工作,窃盗分子很难推行或骑行电动自行车,而不改变目前电动自行车的结构,便于推广,成本低。

8、一种治疗烧烫伤外敷中药及其制作和使用方法(ZL201210440117.2)

一种治疗烧烫伤外敷中药,由冰片、朱砂、白芨、白胶香、刘寄奴、生大黄、生地榆、地榆炭、煅石膏、煅炉甘石制成。本发明中药疗效显著,伤口痊愈不留疤痕,使用方法简单,用药时间短。

9、精密点涂胶机(ZL20120212076)

一种精密点涂胶机,包括机身、三维进给及点胶执行系统、数控及电器系统,本专利为精密特制的全自动点胶机,喷涂均匀一致,胶条宽度及喷胶速度可适时调整,结构合理,操作简单且喷胶效果较好。

了城市街道的平直性和天然延续性,大、中城市可以免建许多地道铁路桥和公路立交铁路桥,解决了城市公路通过铁路的问题。

10、髋臼杯植入水平定位器(ZL201220109785.2)

髋臼杯植入水平定位器,包括外展面和前倾面,本专利结构简单,成本低,实用性强,操作简单,使用方便,定位效果好,极大提高定位的准确性,提高全髋关节置换手术成功的几率,降低患者的痛苦。

11、一种治疗皮肤病的药粉(ZL201210518924.1)

本药粉配伍合理、配方独特,尤其对于脚气、狐臭疗效更为明显,可当即止痛止痒止臭,疗程短、见效快,成本低廉,涂抹方便,治愈率高,无任何痛苦且无任何毒副作用。

12、壁挂式晾鞋架(ZL201220626222.3)

本专利可根据需要安装在手能直接够到的位置,使用方便。清洗完鞋子后,可将鞋子挂起,将水滤去一部分后再放到阳台上晾晒,避免了晾晒时水滴到地上,在安装架下方设置一个置物盒,可将毛刷和其他洗衣用品一起放在里面。

13、节约型一次性静脉输液器(ZL201220310637.7)

本专利改进了目前市场普遍使用一次性静脉输液器的构造,实现了输液瓶中零的残留药物、最小的环境污染效果,使生产一次性静脉输液器厂家,不增加成本就可制造出节约型一次性静脉输液器。